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Die Ex;pmenﬂalsme ist also immer gerade, sodass S in der Form
. 90-—0 FL2, # | | géschriebeu'werden kaon, wo (24, den
Term. mit der Ex-pmmtensume 2v bed.eutet Ha.n erkennt sofort, dass
,_Q. = l‘ (/&g (<) - 1gt, (2, 1st eine qua.dra.t:l.sche Form der 8
' Varisbeln wd miisste allgemein 36 Glieder hsben. Jedooh durch die
%rschrift " dass d.ie Exponmtensume 2 ist, wird die Anzahl der Glie-
der auf 12 reduziert, Denn wemn eine der Summen ¥ #<’, /) +A,
of g -I-d,,’ P /sz- _»’ ungei'ade wire ,' 80 mli‘sélten es alle sain, spdaas i:hi-e
Summe mmaeafénwist ‘was Ja ausgeschloaéen wird, Demnach muss :

;";’;‘; }' f \“" se:l.n und zwar verschwinden alle ﬁbrigen Exponen-
ten, wenn e:ﬁ:e d.erartige Summe gleich 2 ist. Aber o, + oL’ =2 bedeutet

""""

/3 /J = 2 eine q_uadratische Form (’7,, ’7,') usw,, sodass wir er-

'haltem -

N, C?’?’J ‘ ('7,.7’) + (?5, fd;'); + b2 7.

| .Alber wegen der Invarianz gegen Vertauschbarkeit der f: 7(- muss die
e Fom (? ; . dieselben .,Ko.'effiz_i:enten wie die Form (/7 e 7::' Js
haben, ‘sodass '

n,- %{cg‘; %) 4 -7’ (fc‘i?é’)
:[_.

ity Hierbe:l. bedeuten

v,
f(uu')=.a,u +2B un +G u’

.f 1 &
f(uu))iglu +2leu'a -!-C u’




